

## सलमा और इरफ़ान के चुटकुले-4

“सलमा- तुम्हारे कितने भाई-बहन हैं ? इरफ़ान- मैं अकेला ही हूँ। सलमा- क्यों ? बाप में दम नहीं था क्या ? इरफ़ान- तो तुम बताओ कि तुम्हारे कितने भाई-बहन हैं ? सलमा- सात !... [\[Continue Reading\]](#) ...”

Story By: Antarvasna अन्तर्वसना (antarvasna)

Posted: रविवार, मई 5th, 2013

Categories: [हास्य रस- चुटकुले](#)

Online version: [सलमा और इरफ़ान के चुटकुले-4](#)

## सलमा और इरफ़ान के चुटकुले-4

सलमा- तुम्हारे कितने भाई-बहन हैं ?

इरफ़ान- मैं अकेला ही हूँ।

सलमा- क्यों ? बाप में दम नहीं था क्या ?

इरफ़ान- तो तुम बताओ कि तुम्हारे कितने भाई-बहन हैं ?

सलमा- सात !

इरफ़ान- क्यों ? तेरे बाप को और कोई काम नहीं था क्या ?

\*\*\*

एक बार सलमा का ऐक्सीडेंट हो गया तो इरफ़ान ने उसे खून दिया।

बाद में जब दोनों में झगड़ हुआ तो इरफ़ान ने कहा- मेरा खून दे वापिस !

सलमा ने अपनी पैंटी से पैड निकाला, इरफ़ान के मुंह पर फ़ेंक कर मारा और बोली- ले पकड़ पहली किशत ! कमीने, अब आगे से हर महीने किशत लेने आ जाना ! किशतों में सारा भुगतान कर दूँगी।

\*\*\*

सलमा मैडम ने क्लास में बच्चों से पूछा- ऐसी कौन सी चीज है जिसे तुम देख तो सकते हो



पर पकड़ नहीं सकते ?

छात्र अहमद- मैडम जी, आपके मम्मे !

\*\*\*

एक बार एक गाँव में एक जादूगर आया.

उस जादूगर ने अपने जादू से गाँव की एक काली सी लड़की सलमा के बदन पर पंख लगा दिए.

वो लड़की तो उछल उछल कर बोलने लगी-

मैं तो परी बन गई !

मैं तो परी बन गई !!

वहीं खड़ा एक लड़का इरफान यह सब तमाशा देख रहा था..

इरफान एकदम से बोला-

ऐ कालो सलमा !

तू परी कोई ना बनी...

तू तो चमगादड़ बन गई !

\*\*\*

सलमा की का निकाह इरफान के साथ हुआ.

शादी के जश्न के बाद पहली रात थी, सुहागरात थी.

इरफ़ान ने बड़े प्यार से सलमा हिज़ाब हटाते हुए उसका बोसा लेते हुए हुए पूछा- ए मेरी जाने-मन, ए मेरी जाने जिगर !

बताओ कि हनीमून के लिए कहाँ जाना चाहोगी ?

सलमा बड़ी संजीदगी से बोली- चाहे जहाँ ले चलिए मेरे हज़ूर ! हमें तो यहाँ भी चुदना है और वहाँ भी !

\*\*\*

सलमा अपने शौहर इरफ़ान से- अब तो मुझे पक्का यकीन हो गया है कि तुम्हारा उस पड़ोसन नाजिमा से जरूर कोई लफ़ड़ा है, मुझे इसका सबूत भी मिल गया है।

इरफ़ान- बताओ कि क्या सबूत है ?

सलमा बोली- तुम्हारा जो कच्छा गुम हो गया था, मिल नहीं रहा था, वो कच्छा कल नाजिमा के खाविंद सलमान ने पहन रखा था !

\*\*\*

इरफ़ान की बीवी सलमा पेट से थी.

डिलीवरी के लिए वो अस्पताल गई तो उसने एक साथ चार बच्चों को जन्म दिया।

डिलीवरी के बाद जब इरफ़ान उससे मिलने आया तो सलमा ने इरफ़ान को ज़ोरदार चांटा मारा

और बोली- मैंने कहा था कि 'डॉगी स्टाइल' मत करो।

\*\*\*

इरफ़ान ने फ़ोन मिलाया, बोला- जानू... मैंने सोचा तुम मुझे मिस कर रही होगी, इस लिए फ़ोन कर लिया ।

सलमा बोली- और वो जो सुबह लड़ कर गये थे घर से ? उसका क्या हुआ ?

इरफ़ान एकदम फ़ोन काटते हुए खुद से बोला- ओ बहनचो... यह तो घर का नम्बर मिल गया गलती से !!!

\*\*\*

सलमा और इरफ़ान एक बड़े मॉल में गए !

वहाँ सलमा के मन में:

यह ले लूँ

वो भी ले लूँ

सब कुछ ले लूँ !

इरफ़ान के मन में:

इसकी ले लूँ

उसकी ले लूँ

सबकी ले लूँ !

\*\*\*

इरफ़ान की शादी सलमा से हुई।

दोनों अपनी सुहागरात मनाने कमरे में गए।

इरफ़ान ने सलमा की सलवार में हाथ घुसा कर उसकी चूत में उंगली घुसा दी।

सलमा गुस्से से भड़कते हुए बोली- अबे ओये, मेरे पास खुद की 10 उंगलियाँ हैं, मैंने चूत उंगली डलवाने के लिए तेरे शादी नहीं की है। इसमें लौड़ा घुसा लौड़ा !

इरफ़ान सकपका गया उसने अपने लौड़े को कच्छे से बाहर निकाला और उस पर कण्डोम चढ़ाने लगा।

सलमा का पारा फिर ऊपर चढ़ गया, वो बोली- अबे गाण्डू... कण्डोम चढ़े लण्ड तो बहुत ले चुकी हूँ ! बगैर कण्डोम के चोद बे !

\*\*\*

एक बार इरफ़ान के घर में रात को चोर घुस आया।

जब वो पैसे और सामान चुरा रहा तो उसने बेडरूम से कुछ आवाज़ें सुनी और वो बेडरूम में चला गया।

वहाँ उसने देखा कि इरफ़ान और सलमा दोनों चुदाई कर रहे हैं।

उसने इरफ़ान के सिर पर पिस्तौल तान दी और उसे बिस्तर से बाहर खींच कर कुर्सी के साथ बांध दिया और फिर सलमा के ऊपर चढ़ गया और उसे चूमने लगा पर साथ ही वो बाथरूम में चला गया।



जब वो बाथरूम में गया तो इरफ़ान जल्दी से सलमा से बोला- लगता है इस चोर ने बहुत समय से सेक्स नहीं किया है, इसीलिए वो तुम्हें ऐसे चूम रहा था। अगर वो तुम्हें चोदना चाहे तो उसे मना मत करना, नहीं तो हो सकता है वो हमें मार दे, प्लीज तुम उसके साथ सेक्स कर लेना। मुझे पता है कि तुम्हें अच्छा नहीं लगेगा पर फिर भी तुम मना मत करना।  
“आई लव यू !”

सलमा- तुम घबराओ मत ! वो मेरे साथ सेक्स नहीं करना चाहता और ना ही वो मुझे चूम रहा था। वो तो मेरे कान में यह कह रहा था कि वो 'गे' है और पूछ रहा था कि घर में वेसिलीन कहाँ है तो मैंने कहा कि बाथरूम में है।

अब तुम प्लीज घबराना मत और उसे मना मत करना। “आई लव यू !”

\*\*\*

एक बार इरफ़ान अचानक घर पहुंच गया, तो देखा कि उसकी जोरू सलमा किसी गैर लडके पप्पू से अपनी फुद्दी चुदवा रही है.

तो गुस्से में आकर इरफ़ान चीखा- यह क्या हो रहा है ?

‘क्या – क्या हो रहा है ? दिख नहीं रहा है तुम्हें ?’ सलमा तमककर बोली..

‘तुम घर से आते हो तो देर से आने की वजह के तौर पर नित नयी कहानी गढ़ कर सुनाते हो. आज जल्दी आने की कहानी तो बतलाओ जरा ?’

\*\*\*

इरफ़ान का लौड़ा ठीक से खड़ा नहीं होता था तो वो किसी फकीर के पास गया और अपनी समस्या बताई.

फकीर ने उसे एक मन्त्र दिया और समझाया- जब भी तू अपना लौड़ा खड़ा करना चाहे तो बोलना 'टिंग – टिंग' और तेरा लंड खड़ा हो जायेगा. उसके बाद जब दोबारा 'टिंग – टिंग' बोलेगा तो यह बैठ जाएगा.

फकीर ने समझाया- यह मन्त्र सिर्फ तुझ पर केवल तीन बार काम करेगा. मतलब तू सिर्फ तीन बार अपना लंड खड़ा कर सकता है.

इरफ़ान को समझ आ गया और वो चल पड़ा.

रास्ते में उसने सोचा कि मन्त्र तीन बार काम करेगा तो एक बार आजमा कर देखा जाए कि यह काम करता भी है या नहीं !

उसने चलते चलते बोला- 'टिंग – टिंग'

इरफ़ान का लिंग खड़ा हो गया तो वो बहुत खुश हुआ.

उसने दोबारा मन्त्र बोल कर अपना लण्ड बैठा लिया.

घर जाने के लिए लोकल बस पकड़ी तो बस चलाने के लिए कण्डक्टर ने 'टिंग – टिंग' किया तो बस चल पड़ी साथ ही इरफ़ान का भी खड़ा हो गया.

सारे रास्ते खड़ा रहा. जब कंडक्टर ने बस रुकवाने के लिए 'टिंग – टिंग' किया तो इरफ़ान का लंड शांत हो गया और वो बस से उतर कर अपने घर आ गया.

घर आकर उसने बड़े जोश से सलमा को कमरे में बुलाया और उसे नंगी करके बोला- 'टिंग – टिंग'

और इरफ़ान भाई का खड़ा हो ही रहा था कि सलमा बोली- क्या 'टिंग – टिंग' लगा रखी



है ?

और इरफ़ान का हो गया काम तमाम !

\*\*\*

सलमा इरफ़ान की शादी हो गई ।

पहली रात को सलमा टूअर्स- ट्रेवेलज़ मैगज़ीन पढ़ते हुए बोली- हनीमून के लिए ग्रीस कैसा रहेगा ?

इरफ़ान बोला- क्यों ? तेल में क्या खराबी है..!!

\*\*\*

इरफ़ान सेक्स करते हुए अपनी जोरू सलमा से बोला- और टाइट ! आह ! और टाइट कर !

सलमा- कमीने इतना टाइट चाहिये तो बाहर जाके गन्ने के रस वाली मशीन में डाल ले !

\*\*\*

सलमा- मेरे पास सबूत है कि तुम्हारा चक्कर पड़ोस वाली करीना के साथ चल रहा है !

इरफ़ान- बता मुझे क्या सबूत है ?

सलमा- उसका पति सलमान कल रात तुम्हारी अण्डरवीयर पहन कर आया था ।

\*\*\*

इरफ़ान ने अपनी बीवी सलमा से सुहागरात के बाद पूछा- तुमने तो कोई आवाजें नहीं निकाली जैसे, अह, आह, उह, आऊच ! जबकि कल हमारी पहली रात थी ?

सलमा- चुप करो जी, ऐसी आवाजें तो मैं अपने होंठ दबा कर रोकना कई साल पहले ही सीख गई थी, अब तो आदत सी हो गई है।

\*\*\*

जज- सलमा, जब तुम्हारे साथ जबरदस्ती हो रही थी तो तुमने क्या महसूस किया ?

सलमा- लड्डू अगर जबरदस्ती खिलाया जाए तो भी लगता तो मीठा ही है।

\*\*\*

सुहागरात की अगली सुबह इरफ़ान ने अपनी नई नवेली बीवी सलमा से कहा- आज कोई ऐसी बात कहो जिसे सुनकर मुझे खुशी भी मिले और गम भी ?

सलमा शरमाते हुए बोली- जी आपका मेरे सभी यारों से बड़ा है !

\*\*\*

सलमा- दादी अम्मा, सुहागरात के पहले नीचे के बाल काटने पड़ते हैं क्या ?

दादी अम्मा- पता नहीं छोरी, मेरे तो शादी के चार साल बाद आए थे।

\*\*\*

इरफ़ान सलमा से- काश की मैं तेरी लिपस्टिक होता तो हर पल तेरे होंठों पे रहता

सलमा- अच्छा हुआ कि तू मेरी लिपस्टिक नहीं है, नहीं तो रोज लण्ड पे चिपका होता !

\*\*\*

एक लड़के इरफ़ान को एक लड़की सलमा से प्यार हो गया लेकिन सलमा ने उसे ठुकरा दिया ।

इरफ़ान ने कहा- तुम 4 दिन के अंदर मुझसे मोहब्बत का इकरार करोगी ।

और इरफ़ान दिन-रात बारिश में, धूप में, उसके घर के सामने खड़ा रहा ।

3दिन के बाद सलमा को सच में लड़के की मोहब्बत का एहसास हो गया, उसने सोचा सुबह इरफ़ान से प्यार का इकरार करूँगी ।

अगले दिन सुबह जब सलमा इरफ़ान से मिलने गई तो इरफ़ान उसे वहाँ नहीं मिला पर एक कागज़ मिला ।

कागज़ पर लिखा था- सॉरी सलमा, तेरे चक्कर में तेरी बहन जीनत सेट हो गई है ।

\*\*\*

पति इरफ़ान – देखो जान, मंहगाई कितनी बढ़ गई है, छोटी छोटी चीजें खरीदना भी कितना मुश्किल हो गया है ।

पत्नी सलमा- मुझे पता है, आज फिर तुम मेरी गान्ड मारोगे, कण्डोम खरीद नहीं पाये ना ?

\*\*\*

शराबी इरफ़ान केमिस्ट शॉप में घुसते ही चीख कर बोला- अबे ओए, पाँच कंडोम दे !



दुकानदार सन्ता- सर, कुछ तमीज़ से भी बात करके बंदा चीज़ मांग सकता है ?

शराबी इरफ़ान ने जीन्स की ज़िप खोली और लण्ड निकाल कर बोला- मैंने अपने इस शहजादे के लिए 5 सूट खरीदने हैं, इसके आकार के दिखायें प्लीज़ ।

\*\*\*

डॉक्टर सन्ता नए शादीशुदा जोड़े सलमा-इरफ़ान को सेक्स के बारे में लेक्चर देते हुए बोला- कंडोम का इस्तेमाल करने से मजे लेने में कोई फर्क नहीं पड़ता ।

सलमा- पोलीथीन में रसगुल्ला डाल कर चूसकर देख तब पता चलेगा, साला चूतिया कहीं का !

\*\*\*

नवविवाहित सलमा और इरफ़ान शादी के बाद रहने के लिए शहर में आया वहां उन्होंने एक घर किराये लेकर नए पड़ोसियों के साथ रहने लगे ।

एक सुबह सलमा ने देखा कि उनकी पड़ोसन प्रीतो ने कपड़े धोकर बाहर सुखाने के लिए डालें है ।

उसने कपड़ों की तरफ देखा और कहा- लगता है इसे कपड़े धोने नहीं आते ! देखो कितने गंदे रह गए हैं ! उसे कपड़े धोने का अच्छा साबुन इस्तेमाल करना चाहिए ।

सलमा के शौहर इरफ़ान ने भी देखा और उस वक्त चुप ही रहा ।

इसके बाद लगातार दो तीन सप्ताह तक सलमा प्रीतो के बारे में उसी प्रकार बोलती रही ।

फिर एक महीने बाद एक सुबह जब सलमा ने देखा तो हैरानी के साथ इरफ़ान से कहने लगी- देखो लगता है आज इसने अच्छे साबुन का इस्तेमाल किया है और अब इसे कपड़े धोने भी आ गए हैं, मुझे हैरानी है कि इसे ये सब किसने सिखाया होगा ?

इरफ़ान ने कहा- आज सुबह मैं जल्दी उठ गया था और मैंने अपने कमरे की खिड़कियाँ साफ़ की हैं।

\*\*\*

इरफ़ान अपनी सुसराल गया और अपने ससुर जी के आगे रोने लग गया, बोला- ससुर जी, आपकी बेटी सलमा मुझे सेक्स नहीं करने देती !

ससुर महमूद ने जवाब दिया- बेटा, यह तो अपने अपने नसीब की बात है, यहाँ तो उसने कभी किसी को मना नहीं किया, गली मोहल्ले वालों को भी नहीं !

\*\*\*

इरफ़ान हैदराबाद की सड़कों पर कोई टाईमपास दूढ़ रहा था।

तभी उसे एक सिनेमाहाल के बाहर एक लड़की सलमा मिल गई।

दोनों की आंखों आँखों में इशारे से बात हुई और इरफ़ान सलमा को अपने कमरे में ले आया।

दोनों नंगे हुए, चुदाई शुरू हुई।

कुछ देर बाद सलमा इरफ़ान का मजाक उड़ाते हुए हंसते हुए बोली- तुम अपने इस नन्हे से लण्ड से मेरी चूत की पूरी पिक्चर नहीं देख पाए।

इरफ़ान बोला- मेरे लण्ड को बॉक्स में बैठ कर पिक्चर देखने की आदत है, हॉल में नहीं !

\*\*\*

निकाह के बाद दूल्हा इरफ़ान मौलवी से- आपकी फीस ?

मौलवी- बरखुरदार, बेगम की खूबसूरती के मुताबिक दे दो ।

दूल्हे ने जेब से दस का नोट निकाल कर मौलवी को थमाया और उठ कर जाने लगा ।

तभी अचानक हवा के झोंके से दुल्हन सलमा का घूँघट उठ गया ।

मौलवी एकदम बोले- अमा मियाँ, बाकी के पैसे तो लेते जाओ !

\*\*\*

सलमा को 69 पोज़ीशन में सेक्स करने में बहुत मज़ा आता था ।

उसका एक नया बॉयफ्रेंड बना इरफ़ान...

लेकिन इरफ़ान को 69 पोज़ीशन के बारे में कुछ पता नहीं था ।

एक दिन सलमा ने अपने बॉयफ्रेंड इरफ़ान को अपने घर रोमांटिक डिनर और रात भर मजे करने के लिए बुलाया ।

डिनर के बाद सलमा ने इरफ़ान से कहा- चलो '69' करते हैं !

इस पर इरफ़ान ने पूछा- यह 69 क्या होता है ?

सलमा बोली- अरे तुम्हें 69 का नहीं पता ? कोई बात नहीं, चलो में सिखा देती हूँ ।



सलमा सीधी लेट गई, उसके बाद उसने अपने ऊपर उलटी साइड से इरफ़ान को लेटने को कहा, जैसा 69 में करते हैं।

इरफ़ान कंप्यूज हो गया लेकिन वह 69 के बारे में जानना चाहता था तो लेटा रहा।

दोनों करीब दो मिनट तक ऐसे ही लेटे रहे।

सलमा सोचती रही कि इरफ़ान कुछ करेगा, वो बहुत उत्तेजित हो रही थी पर तभी अचानक सलमा को 'पाद' आ गया और उससे पाद रोके न रुका और वो भी इरफ़ान के चेहरे के एकदम सामने।

सलमा शर्म के मारे कुछ नहीं बोली और कुछ देर वैसे ही लेटी रही।

करीब एक मिनट बाद सलमा का फिर से 'पाद' निकल गया। इस बार पहले से भी ज़ोर से और ज्यादा बदबू दार !

इरफ़ान को जैसे कुछ समझ आ गया... वो सलमा के नंगे बदन पर से उठते हुए बोला- भैण की लौड़ी... अगर तू सोचती रही है कि मैं ये तेरे गंदे पाद और 67 बार झेल लूंगा तो तू एकदम गलत सोच रही है।

\*\*\*



